

В СОЮЗЕ ПИСАТЕЛЕЙ



12 декабря в Союзе писателей почтили память общегосударственного лидера, основателя независимого Азербайджанского государства, выдающегося политического и государственного деятеля Гейдара Алиева.

Председатель Союза писателей Азербайджана, народный писатель Анар отметил, что светлый образ Гейдара Алиева навсегда сохранится в памяти азербайджанского народа. Своими выдающимися заслугами перед народом и Азербайджанским государством Гейдар Алиев еще при жизни снискал всенародную любовь и стал легендарной личностью. Мы никогда не забудем то огромное внимание и поддержку, которую оказывал великий лидер нашей литературе.

На заседании также выступили заместитель председателя Союза писателей Рашад Меджид, главный редактор журнала "Азербайджан" Интигам Гасымзаде, руководитель Центра художественного перевода Асад Джахангир. В своих выступлениях они подчеркнули, что и сегодня светлый образ Гейдара Алиева - выдающегося политического деятеля тюркского мира - вдохновляет литераторов как старшего, так и молодого поколений на создание новых произведений разных жанров, воплощающих независимый образ великого лидера.